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EIXO 1: Planejamento e Avaliação Institucional

 



 
  



Auto avaliação - Avalie o seu desempenho como aluno (a) da FATEB 
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EIXO 2: Desenvolvimento Institucional 

 
Dimensão 1 – A Missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 

 
  



 

Dimensão 3 – Responsabilidade Social da Instituição 
 

 
  



EIXO 3: Políticas Acadêmicas 
 

Dimensão 2 – Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 
 

Quanto às atividades de seu curso de graduação, qual a sua avaliação quanto a: 
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Dimensão 4 - Comunicação com a Sociedade 
 

Qual sua avaliação quanto à divulgação do (s) /da (s): 
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Qual a sua avaliação dos seguintes canais de comunicação: 
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Dimensão 9 - Políticas de Atendimento aos Discentes 
 

Em relação às políticas de atendimento ao estudante, qual a sua avaliação quanto a: 
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EIXO 4: Políticas de Gestão 
 

Dimensão 6 - Organização e Gestão da Instituição 
 

Em relação à Gestão Administrativa, qual a sua avaliação quanto a: 
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EIXO 5: Infraestrutura Física 
 

Em relação à infraestrutura, qual a sua avaliação quanto a: 
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Em relação a cantina, qual a sua avaliação quanto a: 

15%

12% 12% 12%

10%

42%

35%

29% 29%

23%

29%

37%

41%

39%

43%

5%

7%

11%

7%

12%

1% 2% 2%

3%
2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Limpeza Conservação Iluminação Ventilação Mobiliário e Equipamentos

Excelente Muito Bom Regular Insuficiente Não se aplica Não sei responder



 
  

12%

19%

12%

6%

28%

37%

28%

19%

39%

31%

41%

46%

12%

7%

13%

22%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Acessibilidade Atendimento Qualidade dos produtos servidos Preços praticados

Excelente Muito Bom Regular Insuficiente Não se aplica Não sei responder



Em relação a biblioteca, qual a sua avaliação quanto a: 
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Contempla a dimensão: (8) Planejamento e Avaliação 

 
  



Há algo que você gostaria de comentar e não foi perguntado? Coloque aqui informações adicionais. (Opcional) 

 
1. Não 

2. precisa de muitas melhorias 

3. O professor de filosofia não deveria expor sua posição política para seus alunos, é inconveniente, sendo que mais da metade de seus 

alunos, votaram no atual presidente da república.(Sandro) 

4. Na minha opinião, a acessibilidade para chegar até a sala de aula é bem ruim. Em dias de chuva é bem complicado, pois não existe 

nenhuma cobertura, principalmente para quem estuda no bloco 3, ou quem precisa ir à biblioteca. 

5. Faltou perguntar sobre a qualidade dos professores que em algum caso é bastante ruim com professores ruins, principalmente 

Filosofia. 

6. Segurança de Veículos dos Alunos, e Local próprio para guardar 

7. Gostaria de saber quando irão liberar a licença do Office que a Reitora e diretora da Fateb, Renata de Freitas Goés, nos disse que 

iriamos ganhar, no 1 ano de curso. 

8. falta de segurança para os veiculos e estacionamento adequado 

9. O curso de Engenharia poderia ser menos teórico e mais prático 

10. Os alunos necessitam de um “caminho” coberto das salas de aula às saídas da instituição! Em dias de chuva os alunos passam por 

dificuldades! 

11. Docentes maravilhosos <3 

12. Inclusão de um ou mais cursos na mesma sala. (minha opinião pessoal é de que, isso é horrível.) 

13. cobertura para quando estiver chovendo 

14. Melhorar a internet! 

15. Moto em corredor..e moto trancando saída de outras motos. 

16. Acesso a internet é pessima 

17. Internet de péssima qualidade (Wi-Fi), Motos que "trancam" corredores, impossibilitando outros alunos estacionarem corretamente 

18. Acho que algumas metodologias de estudo de um determinado professor muito complicada e ele não é uma pessoa fácil de lidar de 

aceitar sugestões. 



19. não 

20. O ensino de sobremaneira está muito fraco, o nível das aulas ruim e os professores aparentemente muito desmotivados, desmotivando 

os alunos. A estrutura está totalmente precária, quando está calor fica insuportável para assistir aula, pois as salas são mal ventiladas 

e não tem ar condicionado. Realmente estou muito desanimado em continuar estudando na faculdade se continuar desse jeito. 

21. Falta segurança adequada, e uma melhor estrutura. 

22. a questão da segurança é muito fraca desde a dos veiculos dos alunos até a invasão de pessoas que não estudam aqui e frequenta 

tranquilamente 

23. Tem um professor que não deixa os alunos de turmas diferentes fazer trabalho em dupla. Mas, se não é permitido se misturar, porque 

então fazemos os dois primeiros anos juntos? 

24. Mais apoios aos alunos que necessitam de um aprendizado mais detalhado, e uma atenção maior para o ensino do mesmo. 

25. Acho que a estrutura da faculdade deveria ser reformada, ao menos pintada, as paredes, pois a primeira impressão visual da 

faculdade não é boa. Em relação as matérias são boas, mas deveria ter mais auxilio dos professores, como uma dialete, mais 

participação com perguntas, e questoes durante as aulas, pois só com slids parece faculdade a distancia 

26. Há um professor que proibe fazer grupo com alunos de contabeis e administração, mas as aulas são juntas os dois primeiros anos. Há 

professores também que não compreendem que a maioria dos alunos que cursam na FATEB estudam E TRABALHAM, desse modo 

não custam que sejam compreensivos quanto à PEQUENOS ATRASOS e à vontade do aluno ir embora e entregar o trabalho em outro 

dia (sendo essas condiçoes impostas pelo docente, porém não aceito). 

27. sobre ar condicionado 

28. willian robou meu salgado na cantina 

29. acesso assecivel para deficiente e mas segurança ao redor do predio 

30. quando a administração vai colocar ventilação melhor em todas as salas ? 

31. Falta melhorar o estacionamento. 

32. muito calor nas salas deixa a pessoa mais cansada 

33. Melhoria na cantina, e área coberta, estacionamento 

34. Falta de segurança, uma cantina adequada para os alunos, quando chove não tem lugar pra ficar, quando chove não tem cobertura até 

algumas salas de aula, estrutura muito antiga feia, falta uma reforma 



35. aumentar a segurança em relação aos veiculos dos alunos e professores 

36. sou grta por tudo, nao tenho do que reclamar. 

37. Seria interessante um pouco mais de compreensão por parte da direção de nosso curso em determinados momentos. 

38. sobre a segurança que não temos ,e ainda a direção e coordenação não dão apoio nenhum aos alunos e quando precisamos de algo o 

mais simples que seja não temos apoio. precisaria de segurança pois a´te dizer se alguém entrar na faculdade igual vem acontecendo 

ouvimos da direção que esses individuos 

39. A segurança é inexistente, a coordenadora do curso deixa a desejar quanto a problemas relacionados aos alunos e suas dificuldades. 

Deveria existir mais eventos que promovam exposições de trabalhos desenvolvidos. No almoço do Berçário Especial a faculdade 

deveria arcar de algum modo ajudando os cursandos. 

40. Na hora que forem realizados os estágios os professores poderiam combinar entre si para não passar trabalhos muitos extensos 

41. Segurança da Fateb esta PÉSSIMA, já pedimos auxilio mas a coordenação não se importa, pois sempre fala que estão aguardando 

resposta da prefeitura, mas pra colocar grade no portão de entrada a prefeitura respondeu rapido, os alunos ficam expostos ao perigo 

pois é algo que nunca é solucionado, sempre passa como algo sem importancia, vivemos com medo. Estacionamento também é 

necessário 

42. Pergunta relacionada ao estacionamento para os carros, falta muita segurança no prédio, sentimos medo com frequência. 

43. segurança dos alunos, estacionamento para ambos, acessibilidade para deficientes. 

44. segurança dos alunos, estacionamento para carro e moto, acessibilidade para deficientes, reforçando SEGURANÇA e 

ESTACIONAMENTO 

45. A fateb não tem segurança nenhuma para os alunos, muitos de nós vem pra escola com medo. os alunos do regina circulam 

livremente aqui dentro e alguns até usam o banheiro. e nem todos as pessoas devem ser alunos porque o uniforme da escola regina 

se compra em qualquer malharia. muitos professores passam tantos conteudos que não conseguimos dar conta de xerox e das 

próprias leituras. enquanto outros professores passam uma quantidade razoável e que conseguimos ler. eu como aluno me sinto 

infeliz, não vejo a hora de terminar logo a faculdade. e quando chove? 

46. Alunos que utilizam os computadores para jogos; falta de segurança; falta de respaldo da direção/coordenação para problemas 

apresentados; falta de equipamentos multimídias; ar condicionado; falta um melhor planejamento do calendário, por exemplo: não ter 



prova no dias do namorados não coincidir a data; não tem aula na quinta-feira santa. reorganizar o calendário. evitar aulas vagas - 

coordenadora do curso tem que ir substituir professor; semana de palestra todas as salas ouvir os mesmos temas. 

47. ESTACIONAMENTO PARA FATEB, MOTOS SENDO COLOCADAS DENTRO DA FACULDADE 

48. A parcela é muito auta para uma instituição que nao investe no predio. 

49. Professores deveriam dar mais auxilio aos alunos, falta de compreenção com os alunos na parte de ajuda. 

50. ter ar condicionado na sala do 3 PG OBRIGADA ! 

51. Melhorar os equipamentos 

52. Banheiros 

53. não obrigada 

54. Avaliação dos professores 

55. Não há humanidade, e nem incentivação. Alguns professores são grossos, dão patadas. 

56. falta de comunicacao, falta de compreencao 

57. Deveria haver mais comunicação entre a coordenação e os alunos, principalmente os recém ingressantes. Não há apoio aos alunos 

como deveria, como também não há um atendimento compreensivo com os alunos. Muita decepção com a faculdade!!! 

58. A estrutura da faculdade Fateb poderia ser bem melhor e a mensalidade está muito alta! e a SEGURANÇA também não tem nenhuma. 

59. Professores um pouco grossos, estrutura um pouco ruim, atendimento demorado, melhora na segurança e na monitoração 

60. a comunicação entre aluno e coordenação é insuficiente, é necessário que a monitoria conheça a realidade de cada um. 

61. A Estrutura da faculdade esta um pouco danificada. Tenho um pouco de medo de falar com certos Professores... alguns são grossos e 

podemos sentir um pouco de rejeição de certos Professores. Pensei em parar o curso pois isso me deixa muito chateada, não só eu 

como minhas colegas de classe. 

62. EU ACHO QUE TEMOS QUE TER MAIS PARTICIPAÇÕES EM ALGO QUE SEJA FEITO NA FACULDADE, TEM QUE SER MAIS 

ORGANIZADOS E PASSAR PARA OS ALUNOS TUDO CERTO BEM EXPLICADO, TUDO TEM QUE TER CLAREZA. 

63. algumas salas nao tem ar condicionado / 

64. a acessibilidade a algumas salas de aulas são horriveis e aos banheiros e os bebedouros são pessimos, e a infraestrutura da 

faculdade muito precária, sem contar que em tempo de chuva não tem aonde ficar pois todo lugar tem goteira 

65. A segurança da faculdade é péssima,deveria ter seguranças para olhar os alunos. 



66. Gostaria de colocar que a faculdade visa somente proporcionar o bem estar para si mesmo. Muitas vezes não pensam e nem se quer 

busca opiniões para os alunos em determinados assuntos que diz respeito aos mesmo! Muita falta de comunicação, visa apenas em 

garantir o seu bem estar,e o que melhor lhe convêm. Não sei se se trata da gestão, ou de alguém superior a mesma, mas acredito que 

muita coisa precisa ser mudada,pois isso não foi só um problema que foi visto por mim, mas em uma grande maioria de alunos. Essa 

faculdade é formada pelos alunos então o que seria justo é proporcionar também o bem estar dos mesmos! 

67. nao 

 

 


